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J e g y z ő k ö n y v 
 

Készült: Cegléd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. november 19-
én megtartott, 15:00 órakor kezdődő közmeghallgatásáról. 
 
Ülés helye: Városháza (Cegléd, Kossuth tér 1.) Díszterem 
 
Jelen vannak: Jakab István elnök és Jakab Péter elnökhelyettes, Jakab János képviselő  
 
Tanácskozási joggal jelen van: Dr. Diósgyőri Gitta jegyző, Dr. Nagy Lajos aljegyző, Takáts László 
polgármester, Hegedűs Ágota alpolgármester, Jáger Mária a Szervezési Iroda-vezető, Dr.Kárpáti 
Lászlóné Pénzügyi Iroda-vezető, Sziváki Ibolya jegyzői megbízott,  
 
Jegyzőkönyvvezető: Sziváki Ibolya vezető-főtanácsos, jegyzői megbízott 
 
(Takáts László Cegléd Város Önkormányzat polgármestere köszönti a megjelenteket.) 
 
Jakab István köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 3 tagja megjelent, a 
közmeghallgatás testületi ülése határozatképes, amelyet megnyit. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Jakab 
János képviselőt javasolja. A Testület a javaslatot 3 igen szavazattal elfogadta és megbízza Jakab Jánost 
a jegyzőkönyv-hitelesítő feladat ellátásával. 
 
Jakab István elnök 2014. október 27-én megalakult a Roma Nemzetiségi Önkormányzat. A 
választás előtt a ceglédi roma lakosságot végigjárták, kampányoltak, de számukra a választással 
nem ért véget a kampányidőszak, ugyanolyan ritmusban járják a helyi romákat. Minden esetben, 
amikor megkeresték őket a hivatalból - akár képviselők, akár tisztviselők, vagy lakossági bejelentés 
volt -, a problémákat már aznap orvosolták, 99%-ban rögtön meg is oldották azokat a problémákat, 
melyekre felkérték őket. Sajnos van még egy-két olyan eset, ami folyamatban van.  
A rendőrséggel, a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatallal, Cegléd Város Önkormányzat 
képviselőivel együtt dolgoznak, tartják a kapcsolatot. Jó úton haladnak a választási programban 
kitűzött cél felé. Azt szeretnék, hogy a ’90-es évekhez hasonló roma-magyar lakosság közötti 
viszony, a bizalom álljon vissza, mert sajnos a bevándorlások által természetesen jogosan a ceglédi 
lakosok bizalma megingott a romákban. Ezen dolgoznak és kapnak segítséget a Hivataltól, a 
képviselőktől. A kérdésekre, amennyiben lesz, válaszol. 

 
A közmeghallgatáson a Cegléd Város Nemzetiségi Önkormányzat képviselőihez a jelenlévőktől 
kérdések nem érkeztek, a képviselők nem szólaltak fel. 
 
A közmeghallgatás 16 óra 49 perckor bezárult. 

 
K. m. f. 

 
 

Dr. Diósgyőri Gitta  Jakab István 
jegyző    elnök 
 
 
 

 Sziváki Ibolya Jakab János 
 Jegyzőkönyv-vezető      jegyzőkönyv-hitelesítő 


